



В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту наезда грузового автомобиля на ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту наезда грузового автомобиля на двухлетнего ребенка, в результате которого он скончался (ч. 1ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, 21 апреля около 11 часов 25-летний водитель грузового автомобиля «ГАЗ» осуществлял погрузочно-разгрузочные работы возле торговой точки на улице Автозаводская города Ижевска. В это время местный житель гулял с ребенком, двухлетний мальчик находился в коляске-велосипеде. Мужчина зашел в бар, при этом коляску с ребенком оставил на тротуаре возле передней части автомобиля. После завершения работ автомобиль начал движение и совершил наезд на коляску. В результате наезда ребенок получил смертельные травмы.

В настоящее время на месте работает следственная группа, производится осмотр места происшествия. Допрашиваются очевидцы, назначена судебно-медицинская экспертиза. В ходе расследования будет дана правовая оценка как действиям водителя, так и отца ребенка. Ход расследования уголовного дела взят на контроль руководителем следственного управления.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1118257>